

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XIII. Ч. 136 (1654).

ЧЕТВЕР, 12 ЛИСТОПАДА 1931.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, NOVEMBER 12, 1931. No. 136 (1654). VOL. XIII.

30 РОКІВ ТЮРМИ ДЛЯ СТРАЙКУЮЧИХ РОБІТНИКІВ В МОНТРЕАЛІ

МОНТРЕАЛ, Кве., 6 листопада. — На три роки визначили кожній засудив сьогодні буржуазний суд в Монреалі президента, організатора, секретаря-скарбника і членів виконавчого комітету монреальського відділу Канадської Електричної Трейд Юнії. Їх обжаловано в знищенні майна Монреал Лайт, Гіт енд Павер Ко., вартості \$400,000, якого вони мали допуститися під час страйку ланіменів, членів юнії, що відбувався в місяці серпня цього року.

Видаючи присуд суддя Чарлс А. Вілсон заявив, що його прямо засудив сьогодні буржуазний суд в Монреалі президента, організатора, секретаря-скарбника і членів виконавчого комітету монреальського відділу Канадської Електричної Трейд Юнії. Їх обжаловано в знищенні майна Монреал Лайт, Гіт енд Павер Ко., вартості \$400,000, якого вони мали допуститися під час страйку ланіменів, членів юнії, що відбувався в місяці серпня цього року.

Не компартія, а капіталісти викликають невдоволення між масами — каже т. Юен

(Спеціальна телеграма до "УРВ")
В п'ятницю, п'ятого дня розправи проти комуністичних провідників, знімав у власній обороні т. Том Юен. Прокуратору пропонується багато документів, як комуністичний маніфест К. Маркса і тези Комінтерну, пробуючи довести, що Комуністична Партія Канади бере прикази з Москви і пропонує насильне повалення уряду та є відповідальна за заворушення.

Суддя не дозволив т. Юену критикувати дейборитські юнії. Прокуратор Сомервилл в своїх допитах намагається довести, що Москва диктує активності Компартії Канади, Воркерс Юніті Ліг і Фармерс Юніті Ліг і що компартія фінансує ці організації. Він говорить, що партія диктує масовим мовним організаціям. Прокураторія показується дуже часто агресивною і обуреною в своїх питаннях чи Червоній Профінтерні є контрольований Всесоюзною Комуністичною Партією. Чи Ленін керував російською революцією? Чи масові організації мусять виконувати програму Комінтерну? Чи компартія виступала проти співання канадського гімну "О Канада"? Чому в часі демонстрацій організовано оборончі від-

кати упередженні суддів присяглих до обжалованих. Тов. Юен в своїх знізаннях говорить, що демонстрації організується для того, щоб досягнути домагаються робітників. Комуністична партія не потребує викликати невдоволення між масами, бо капіталісти самі це роблять. Суддя не дозволив т. Юену критикувати дейборитські юнії. Прокуратор Сомервилл в своїх допитах намагається довести, що Москва диктує активності Компартії Канади, Воркерс Юніті Ліг і Фармерс Юніті Ліг і що компартія фінансує ці організації. Він говорить, що партія диктує масовим мовним організаціям. Прокураторія показується дуже часто агресивною і обуреною в своїх питаннях чи Червоній Профінтерні є контрольований Всесоюзною Комуністичною Партією. Чи Ленін керував російською революцією? Чи масові організації мусять виконувати програму Комінтерну? Чи компартія виступала проти співання канадського гімну "О Канада"? Чому в часі демонстрацій організовано оборончі від-

АМЕРИКАНСЬКИЙ УРЯД НЕ КРИЄТЬСЯ З СВОЇМИ СИМПАТІЯМИ ДО ЯПОЇЇ

ВАШИНГТОН, 9 листопада. — Американський уряд цілком не криється з тим, що його симпатії в манджурському конфлікті стоять по стороні японських імперіалістів. Про ці симпатії Америки до Японії, згідно до японських імперіалістів в їх грабжницькій політиці в Манджурії, можна було завжди читати поміж рядками в буржуазній пресі. Америка не лише співчувала японцям в Манджурії, але намовила їх підприняти військові кроки проти Китаю, щоб спровокувати до війни Радянський Союз.

Зараз урядові кола у Вашингтоні говорять, що існує воєнна небезпека. Війна між Японією і Китаєм, це тільки вступ до нової імперіалістичної війни, до війни проти Радянського Союзу. Америка "боїться", що пакт Келого провалиться в своїй першій спробі відвернути війну. Вашингтон признає, що коли дати Японії в руки карти, то вона знає їх тягнути. Японія має сильну руку. Окупація Японією Манджурії є виправдана на основі заключених договорів. Японія має право "боронити в Манджурії свого майна і життя". Так далеко, як це відноситься до пакту Келого і до Ліги Націй, Японія показує свою відвагу, тобто ігнорує як одно, так друге.

КАНДИДАТИ КОМПАРТІЇ КАЖУТЬ, ДЕ ВЗЯТИ ФОНДІВ ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ

Минулої неділі ввечері відбувся передвиборчий мітинг компартії у Вінніпегу в Либерті Темпл, на розі вулиць Салтер і Причард. На цій мітингу промовляли кандидати комуністичної партії в надходячих міських виборах.

Тов. Пенер, комуністичний кандидат на мейора, сказав, що коли б теперішні члени міської ради дійсно бажали поможти безробітним, то фонди на це можна знайти. Треба оподаткувати залізничні компанії, церкви і т. ін., та завести гостро ступенований дохідний податок, тобто оподаткувати багатів. Крім того місто не повинно платити процентів від фондів, але обернути ці гроші на більш відповідну допомогу безробітним у Вінніпегу.

Комуністичні провідники заявляють на суді в Торонто, що обов'язком кожного комуніста є боронити СРСР

ТОРОНТО, Онт., 9 листопада. — Зізнаючи в своїй власній обороні на понеділковій сесії суду в Торонто, Том Юен, один з обжалованих провідників Компартії Канади заявив, що поліція не має права розбивати мирні робітничі демонстрації. На випадок війни проти Радянського Союзу обов'язком комуністів є боронити свою соціалістичну батьківщину перед ворогом, не оглядаючи на те, хто є тим ворогом. Кожний член комуністичної партії, де б він не був, дивитися на Радянський Союз, як на батьківщину світового пролетаріату і буде зобов'язаний боронити перед всякими ворогами, говорив т. Юен.

Тов. Юен заявив, що він є членом комуністичної партії і секретарем Воркерс Юніті Ліг. Він сказав, що організував революційні юнії між майнерами в Новій Скошії та Алберті. Іздив до Естевану, коли там страйкували майнери. Воркерс Юніті Ліг видала була заклик до робітників пікетувати естеванські майни під час страйку.

Кожний член комуністичної партії і секретарем Воркерс Юніті Ліг. Він сказав, що організував революційні юнії між майнерами в Новій Скошії та Алберті. Іздив до Естевану, коли там страйкували майнери. Воркерс Юніті Ліг видала була заклик до робітників пікетувати естеванські майни під час страйку.

СУД В ТОРОНТО ВІДКИНУВ ОБВИНУВАЧЕННЯ ПРОТИ ТОВА. М. ГОЛІНСЬКОГО

(Спеціальна телеграма до "УРВ")
ТОРОНТО, Онт., 10 листопада. — Корона понесла першу поразку, коли т. М. Голіньського звільнено від всякої вини і кари, бо не доказано йому причастності до комуністичної партії. Оборонець покликав знову т. Бака, який заявив, що перетримував партійні документи вдома тому, що на партійне приміщення постійно нападали і роблено шкоду. Суддя Райт не дозволив т. Бакові висвітлити термін "революційна боротьба".

Всі свідки схиляли давати свої знізання. На порядку дня є промови оборонця, прокурора і судді до суддів присяглих. Тов. Бак говорив до суддів присяглих через три години. В своїй промові він пояснив теперішнє економічне положення в капіталістичних державах та сказав, що революція мусить прийти. Це перший раз в історії англійської країни судять комунізм, сказав т. Бак. Наступна компартія є наслідком посилення класової боротьби. Докази корони, що ми є членами компартії і наша причастність до Комінтерну не роблять нас винуватими.

ВЗІРЕЦЬ БУРЖУАЗНОГО ПРАВОСУДДЯ

(Спеціальна телеграма до "УРВ")
ПОРТ АРТУР, Онт., 10 листопада. — Суд у Форт Вільям засудив сьогодні рано т.т. Калінюка і Хамчука на п'ять місяців в'язниці кожного за участь в демонстрації 2 листопада. Крім цього кожний з них має заплатити \$50 кари. Їх обвинувачено "за волокитство" і за те, що "спричинили невдачу для мирних горожан" в день демонстрації, які переходили вулицями. Робиться кроки апелювати справу. Тов. Невела випущено сьогодні з в'язниці, де він пересидів 6 місяців за участь в першотравневій демонстрації. Баркер.

ФАШИСТСЬКИЙ ТЕРОР В ЛАТВІЇ

РИГА, Латвія, 22 жовтня. — Окружний суд видав суворий присуд в справі п'ятох комсомольців, обжалованих в поширюванні нелегальної літератури та підготовці до першотравневої демонстрації. Карла Грінберга засуджено на 6 років каторги, Любов Шерлінг і Осипа Белова на 4 роки, Рудольфа Бредеса на 3 роки і Авраама Фрідландта на 2 роки фортеці.

СТОКАЛЮНА ВИБРАНО СЕКРЕТАРЕМ МВЮ

(Спеціальна телеграма до "УРВ")
КЕЛГАРІ, Алта., 10 листопада. — Поверх 50 відсотків членства взяло участь у виборах секретаря Майн Воркерс Юніон оф Канада. Офіційний підрахунок голосів 2 листопада виказав, що Івана Стокалюка, з Колмен, вибрано 1,418 голосами. Г. Елдерсон, із Шанесі, ді-

став 397 голосів, а Дж. Джеб, з Вейн, дістав 298 голосів. Стокалюк приступив до виконання обов'язків 16 листопада. Филип Лак і Джан О'Соливан офіційно номіновані кандидатами комуністичної партії на мейора й алдермена в Келгарі. Вибори відбудуться 18 листопада.

ТАКОЖ З МИЛОСЕРДЯ НАД БЕЗРОБІТНИМИ.

Справою безробітних займаються всі уряди капіталістичних країн, займався нею також і папа римський. І на "інтенцію" безробітних відправив одну службу божу. Тепер безробітним буде легше — вмирати.

ВІСЛІД МІСЬКИХ ВИБОРІВ В АМЕРИЦІ ВКАЗУЄ НА ПОЛІВІННЯ МАС

СЕН ФРЕНСІСКО, Кат., 6-го листопада. — Коментуючи на успіх комуністів у виборах в дні 3 листопада, буржуазна преса говорить: "Одною з виборчих несподіванок є помітний успіх шістьох комуністичних кандидатів. Кожний з них дістав не менше 7,000 голосів". Два комуністичні кандидати дістали значно більше — Е. Герис дістав 11,317 голосів, а І. Тод 10,736. Сем Дарсі, комуністичний кандидат на мейора, дістав 1,408 голосів, а "соціалістичний" кандидат лише 574 голоси. А що багато комуністичних голосів вкрадено і не пороховано, в цьому також немає найменшого сумніву.

Вислід мисських виборів в Америці вказує на полівіння мас. Вислід голосування в західній Пенсильвенії і східній Огайо вказує на великий зріст впливу компартії. Комуністичні голоси в майнерських і сталевих містах перевищали голоси соціалістичної партії в більше, як два рази.

БУВШІ СІПАРСЬКІ РОБІТНИКИ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ РЕЛІФОВОЇ ПРАЦІ

Бувші сіпартські робітники, які опинилися без праці наслідком замкнення сіпартських шапів у Вінніпегу, зібралися минулої суботи рано на мітинг, щоб протестувати проти того роду праці, яку вони мусять виконувати, щоб дістати від міських властей нужденну зарплату.

Промовці протестували проти того, що міські власті заставляють цих робітників ризикати дрова руками тоді, як це можна зробити далеко успішніше машинерією. На мітинг було вибрано комітет, який має піти до міського комітету від безробіття і зложити офіційний протест проти такої системи реліфової роботи. Президент сіпартської компанії Бітті заявив зараз після закриття компанійних шапів у Вестон, що на його думку ці шапи швидко відкриються. Над цією справою дискутували довші робітники на мітинг і вкінці висловили своє невдоволення, що досі нічого в цій справі не зроблено. Покищо сіпартська компанія не погодилася точного часу відкрити своїх шапів у Вінніпегу, хоч робітники чекають на це кожної години дня з великою нетерпелістю.

Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті"!